



Mjesto i datum: Podgorica, 15/12/2018

Djelovodni broj: 100 – 18/01

UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE CRNE GORE

Sektor za zaštitu životne sredine, bezbjednost i zdravlja ljudi, socijalne i dječje zaštite

G-đa Višnja Orban, pomoćnica direktora

Predmet: Inicijativa za inspeksijski nadzor

Poštovana gospođo Orban,

Ekološki pokret „Ozon“ je dobio prijavu o nelegalnoj deponiji u neposrednoj blizini novoizgrađenih stambenih zgrada u izbjegličkom naselju na Vrelima Ribničkim u Podgorici, koja je formirana od odbačene staklene vune, te da se na istoj lokaciji već duži period vrši danonoćno spaljivanje elektroinstalacija.

Imajući u vidu da se radi o ozbiljnim problemima koji su potencijalna opasnost i po životnu sredinu i bezbjednost i zdravlje ljudi, danas smo izašli na teren kako bismo provjerili činjenično stanje, prije nego što obavijestimo nadležne inspekcije.

Terenskom posjetom smo utvrdili da se na toj lokaciji nalazi značajna količina odbačene staklene vune, koja je izvađena iz stambenih kontejnera u kojima su izbjegla lica ranije stanovali, a koji su kako su nam rekli ljudi koje smo zatekli na licu mjesta, nelegalnim putem zbog sticanja imovinske koristi završili na nelegalnim otpadima., koji se nalaze u neposrednoj blizini, gdje je izvršeno njihovo rezanje.

Električne instalacije koje se pale radi vađenja bakra, takođe su porijeklom iz tih stambenih kontejnera, a ostaci se mogu vidjeti na licu mjesta.

Imajući u vidu da se radi o ozbiljnom problemu i kada su životna sredina i bezbjednost i zdravlje ljudi u pitanju, predlažemo da se hitno izvrši inspeksijski nadzor i pokrenu adekvatne procedure. Bez želje da prejudiciramo ishod inspeksijskog nadzora, i vodeći se dosadašnjom saradnjom, predlažemo da se naloži uzorkovanje zemljišta, jer je za ovu lokaciju karakteristično višegodišnje zagađenje različitim vrstama čvrstog i tečnog komunalnog i opasnog otpada.

U prilogu dostavljamo i fotografije sa terena, snimljene danas tokom boravka na predmetnoj lokaciji.

Uz spremnost na dodatnu komunikaciju,

S poštovanjem,



Aleksandar Perović, direktor